YpaBHeHust

1.Haiizure KOpeHb ypaBHeHHst: -X — 7 =X

3HaK «=» IeTUT ypPaBHEHHUE Ha JIBE YACTH — JIEBYIO U MPABYIO.

xoTho

JieBasi npasast
B JICBOM YacTH 3alMChIBAIOTCS B IIPaBOM YacTH 3aIMCHIBAIOTCS
OYKBBI WUIM OYKBBI C YHCIIAMH yucia 6e3 OykB

Pemenne:

ITepeHecéM B J1€BYIO YaCTh YPaBHEHMsI «X» U3 NIPABOM YaCTH, MEHSS IIPH 3TOM 3HAK
NIEPEHOCUMON OYKBBI HA TIPOTUBOIIOIOKHBIMN:

-X—1= X
——

——

-X—x=7

I[Ba «=» JArOT «1t», yucCia CKJIaAbIBAaEM U nepea nNoJIy4CHHbIM YUCIIOM CTABUM «-) .

-X+X)=7

-2xX=7 Mesx 1y unciaoM 1 OyKBOM CTOMT 3HAK «YMHOXXUTBY - IEHCTBHE,

X=7:(-2) MPOTHUBOIOJIOKHOE YMHOXKCHHUIO — «IeeHue». UToObl HallTH «X» HYXHO 7: (-2)
X=-3,5 [Ipu neneHre NOJIOKUTEITBHOTO U OTPUIIATEIBLHOIO YHCIIA MTOTYYAETCS YUCIIO

OTPHUIIATETHEHOE (CO 3HAKOM «-»).

Orser: -3,5.



2. Haiigure kopenb ypaBHenusi: 11x + 4 =59

Pemenue:
[Tepenocum yucna B MpaBylo 4acTh YpaBHEHUS, HE 3a0bIBast IPH STOM MEHSATh 3HAK CJIaraeMoro
Ha IIPOTHUBOIIOJIOKHBIN:

l1x +4 =159
L_y,J LYJ
JeBasi  npaBas
11x=59-4
llex=
Mexay unciaom u OyKBOM CTOHMT 3HAK «YMHOKHTBY - IEUCTBHE, IPOTUBOIOJIOKHOE
YMHOKECHUIO — «ICIICHUEN.

x =55:11
Xx=5
Ortser: 5.

3. Pemure ypaBHenune: 10(x —9) =7

Pemenne:

IIpaBu10: 4TOOBI YMHOXHUTH YHCIIO HA CKOOKY, HY)KHO 3TO YHCJIO YMHOXKUTH Ha KaXKI0€ YHUCIIO
(OyxBY) B cKOOKax:

[ i

10(x—-9)=7

10«x—10%9=7

10x-90=7

Ilepenecém «-90» B mpaByro 4acTh YpABHEHUS, TOMEHSB «-» HA «T».

10x=7+90

10x =97

x=97:10

YToOBI uncII0 pa3ieuTh Ha 10'10&%., HYXHO 3aMSTYI0 Y YUClia IEPEHECTH BIEBO Ha
CTOJIBKO 3HAKOB, CKOJILKO HYJIEH CTOUT IO y TOTO YHCJa, Ha KOTOPOE JEITHUIIIb.

x=9,7

OtBer: 9,7.



4.Pemre ypaBnenue: -5 +2x =-2x — 3

Pemrenne:

-5+2x=-2x-3
\ﬂe_ﬁé(ff;?cn\:__\/—@ﬁ)naﬂ 4acTh

B neBoii yacTu ypaBHEHHUS 3aKMChIBaEM 4ncia ¢ OykBaMu, B paBoii uactu 6e3 Oyks. He
3a0bIBaeM IPH MEPEHOCE U3 OJHOM YaCTH YpaBHEHHUsI B IPYT'yI0 MEHSATh 3HAK Ha
MIPOTUBOMOIOKHBIM.

+ -
- +
S5+2x=-2x—-3
2x +2x=5-3
4x =2

x=2:4 (2 <4, yactHoe 3anuceiBaeM «0» LEJbIX, 3aT€M IPUITUCBIBAEM K «2» - «0» U
BBITOJIHSEM JIETICHUE:
20 4
-201 0,5
0
x=0,5
Otser: 0,5.

5. Pemiute ypaBHenue: 2 3y —1)=4 (y + 3)

Pemenne:

2Q@By-1)=4(y+3)

IIpaBuJio: YTOOBI YMHOXKHMTb YHCIIO Ha CKOOKY, HY>KHO 3TO YHCIIO YMHOXHTb Ha KaXKJ0€ YUCIIO
(OyxBY) B cKOOKax:

2Q@By-1)=4(y+3)

2%3y—-2%x1=4%xy+4%3

6y—2=4y+ 12

B seBoit uacT ypaBHEHHMs 3alMChIBaeM yuciia ¢ OykBaMH, B IipaBoii qactu 6e3 6yks. He
3a0bIBaeM MpH MEPEHOCE U3 OJHOW YaCTH YpaBHEHUS B IPYTyIO MEHATH 3HAK HA
IIPOTUBOIIOJIOKHBIN:

6y—4y=12+2

2y=14

y=14:2

y=7

Ortser: 7.



